

ప్రతి అక్షరం ప్రజాహితం

వైసీపీ ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలుగు దినపత్రిక

విలేకరులు కావాలేను

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము. జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్-చార్జ్లు, మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కోత్రవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

ఫోన్: 8121133006 9494220260



సంపుటి - 01 సంచిక - 336 పేజీలు - 04 వెల - 05/- ఆదివారం 18 ఆగస్టు 2024

వైసీపీ కి షాక్.. ఆళ్ల నాని రాజీనామా!

ఆంధ్ర ప్రగతి ఏలూరు, ఆగస్టు 17: మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆళ్ల నాని వైఎస్ జగన్ కు బిగ్ షాక్ ఇచ్చారు. వైసీపీని వీడుతున్నట్లు ప్రకటించారు. పార్టీ ప్రాథమిక సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసేవారు. గతంలో పార్టీ పదవులకు మాత్రమే రాజీనామా చేసిన ఆళ్ల నాని.. ఇప్పుడు ఏకం గా పార్టీకి రిజైన్ చేశారు. వ్యక్తిగత కారణాలతోనే పార్టీకి రాజీనామా చేసినట్లు ఆళ్ల నాని ప్రకటించారు. ఇదే విషయమైన మీడియా తో మాట్లాడారు ఆళ్ల నాని.. గతంలో పార్టీ పదవులకు, ఇప్పుడు పార్టీకి రాజీనామా చేసినట్లు ప్రకటించారు. అప్పుడు, ఇప్పుడూ వ్యక్తిగత కారణాలతో రాజీనామా చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అంతేకాదు ఏలూరులో వైసీపీ కార్యాలయాన్ని కూల్చివేసినట్లు నాని తెలిపారు. కార్యాలయ స్థలం లీజు ముగిసిందని.. దాంతో స్థలాన్ని యజమాని కి అప్పగించామన్నారని. స్థల యజమాని అనుమతి తోనే కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించామని చెప్పారు. ఆ తరువాతే పార్టీ కార్యాలయం కోసం ఏర్పాటు చేసిన తాత్కాలిక షెడ్యూను కూల్చివేశామని ఆళ్ల నాని చెప్పుకొచ్చారు.



ఉద్యోగుల బదిలీలకు వచ్చేజెండా!

- గిరిజన ప్రాంతాల్లో రెండేళ్ల పాటు పని చేసిన వారికి కూడా ఉపశమనం లభించింది.
- ఉద్యోగి లేదా కుటుంబ సభ్యులకు ఏదైనా అనారోగ్య కారణాలు ఉన్నా బదిలీలకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని మార్గదర్శకాల్లో ప్రభుత్వం వెల్లడించింది.

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 17: ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు ఏపీ సర్కార్ శుభవార్త ప్రకటించింది. రాష్ట్రంలో ఉద్యోగుల బదిలీలకు ప్రభుత్వం పచ్చజెండా ఊపింది. దీనికి సంబంధించి మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. మొత్తం 12 శాఖల్లో బదిలీలకు ఆమోదం తెలిపింది. ఆగస్టు 19 తేదీ నుంచి 31 తేదీ వరకు ఉద్యోగుల బదిలీలపై ఉన్న నిషేధం తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఎక్సెజ్ శాఖలో బదిలీలకు సెప్టెంబర్ 5 తేదీ నుంచి 15 వరకు అనుమతి ఇస్తూ ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయి. రెవెన్యూ, పంచాయితీ రాజ్, పురపాలక, గ్రామ వార్డు సచివాలయలు, గనులు, పౌర సరఫరాలు, అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లోని ఇంజనీరింగ్ ఉద్యోగులకు బదిలీలకు ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. దేవదాయ, అటవీ, రవాణా, పరిశ్రమలు, విద్యుత్, వాణిజ్య పన్నులు, స్థాంపులు రిజిస్ట్రేషన్లు శాఖల్లో బదిలీలకు ఆమోదం తెలిపింది. టీచర్లు, వైద్యారోగ్య సిబ్బంది బదిలీలకు దూరంగా ఉన్నారు.

మార్గదర్శకాలు జారీ చేసింది. మొత్తం 12 శాఖల్లో బదిలీలకు ఆమోదం తెలిపింది. ఆగస్టు 19 తేదీ నుంచి 31 తేదీ వరకు ఉద్యోగుల బదిలీలపై ఉన్న నిషేధం తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఎక్సెజ్ శాఖలో బదిలీలకు సెప్టెంబర్ 5 తేదీ నుంచి 15 వరకు అనుమతి ఇస్తూ ఉత్తర్వులు వెలువడ్డాయి. రెవెన్యూ, పంచాయితీ రాజ్, పురపాలక, గ్రామ వార్డు సచివాలయలు, గనులు, పౌర సరఫరాలు, అన్ని ప్రభుత్వ శాఖల్లోని ఇంజనీరింగ్ ఉద్యోగులకు బదిలీలకు ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ఇచ్చింది. దేవదాయ, అటవీ, రవాణా, పరిశ్రమలు, విద్యుత్, వాణిజ్య పన్నులు, స్థాంపులు రిజిస్ట్రేషన్లు శాఖల్లో బదిలీలకు ఆమోదం తెలిపింది. టీచర్లు, వైద్యారోగ్య సిబ్బంది బదిలీలకు దూరంగా ఉన్నారు. ప్రజా సంబంధిత సేవల్లో ఉండే శాఖల్లో మాత్రమే బదిలీలకు ప్రభుత్వం అనుమతించింది. ఈ నెలపాటులోగా బదిలీల ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. గిరిజన ప్రాంతాల్లో రెండేళ్ల పాటు పని చేసిన ఉద్యోగులకు బదిలీల వర్తించజేశారు. ఉద్యోగి లేదా కుటుంబ సభ్యులకు ఏదైనా అనారోగ్య కారణాలు ఉన్నా బదిలీలకు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని అధికారులు వెల్లడించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉద్యోగులకు బదిలీల నుంచి మినహాయింపు , వారు కోరుకున్న చోటుకు బదిలీ చేసి వెనుకబాటు కల్పించింది. భార్యభర్తలు ఉద్యోగులైతే ఒకే ఊళ్లో పోస్టింగ్ లేదా సమీప ప్రాంతాల్లో పోస్టింగులకు ప్రభుత్వం అవకాశమిచ్చింది.



2 తో

ANDHRA PRADESH LEGISLATIVE ASSEMBLY

ఏపీ సెక్రటేరియట్లో కోవర్ట్ ఆపరేషన్ జరుగుతోందా..?

- లోపల ఏం జరిగినా ప్రభుత్వాని కంటే ముందే వైసీపీకి తెలిసిపోతోందా..?
- టీడీపీ నాయకుల ఆందోళన నిజమేనా..?
- రాష్ట్ర పరిపాలనకు గుండెకాయలాంటి సచివాలయంలో ఏం జరుగుతోంది..?
- ఏయే విభాగాల్లో వైసీపీ అనుకూలురు ఉన్నట్టు..?



ఆంధ్రప్రదేశ్ ను ఆర్థికంగా ఆదుకోండి!

ఆంధ్ర ప్రగతి న్యూఢిల్లీ ఆగస్టు 17: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీని కలిశారు. రాష్ట్ర ఆర్థిక పరిస్థితికి సహకరించాలని చంద్రబాబు మోదీని కోరారు. అమరావతి అభివృద్ధికి నిధులు విడుదల చేయాలని ఈ సందర్భంగా ప్రధానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. అలాగే పోలవరం ప్రాజెక్టు త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు సహకరించాలని కోరారు. దీంతో పాటు గత ప్రభుత్వం తీసుకున్న రుణాలను రీ షెడ్యూల్ చేయాలని కోరారు. ఇందుకు ప్రధాని సానుకూలంగా స్పందించినట్లు తెలిసింది. రాష్ట్ర విభజన జరిగినప్పటికీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని, వెనుకబడిన ప్రాంతాలకు అభివృద్ధి నిధులను కూడా కేటాయించాలని చంద్రబాబు ప్రధాని సరేంద్ర మోదీని కోరారు.

ఆమెకు సత్కరణ్ న్యాయం జరగాలి..!

-మంత్రి నారా లోకేశ్ టీవీ!

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 17: కోల్ కతలో జరిగిన వైద్య విద్యార్థిని హత్యచేసిన యావత్ దేశాన్ని కలిచివేసింది. దీంతో బాధితురాలికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ దేశవ్యాప్తంగా నిరసనలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. ఈ ఘటనపై తాజాగా 'ఏక్స్' (టీవీట్) వేదికగా ఏపీ మంత్రి నారా లోకేశ్ స్పందించారు. ఆమెపై జరిగిన దారుణాన్ని తలచుకుంటే మాటలు రావడంలేదని, బాధితురాలికి సత్కరణ్ న్యాయం జరగాలని లోకేశ్ టీవీట్ చేశారు. "ఆ యువ వైద్యురాలు పడిన బాధను తలచుకుంటే మాటలు రావడంలేదు. ఈ క్రూరాత్మానికి ఏ ఖండన లేదు. న్యాయం వేగంగా, నిర్ణయాత్మకంగా, ఆదర్శప్రాయంగా ఉండాలి. బాధితురాలి కుటుంబానికి, ఆమెకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్న వారందరికీ నేను సంఘీభావం తెలుపుతున్నాను. ప్రతి మహిళకు భద్రత, గౌరవాన్ని ఇవ్వడానికి మనం బక్షంగా ఉండాలి. మంచి మనిషిగా ఉండడమే అత్యంత ప్రభావవంతమైన నిరసన... అభ్యాయిలు, పురుషులందరికీ నా సందేశం ఇదే! ఇది అందరి పోరాటం కావాలి" అని లోకేశ్ తన టీవీట్లో పేర్కొన్నారు.

స్వర్ణభారత్ ట్రస్ట్ సేవా ప్రస్థానం స్ఫూర్తిదాయకం!

భారతదేశ ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్ ఖడ్.

- స్వర్ణభారత్ 23 వసంతాల ఉత్సవం అందరి పండుగ అన్న భారతదేశ పూర్వ ఉపరాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్యనాయుడు.
- నెల్లూరు వెంకటాచలంలో స్వర్ణభారత్ ట్రస్ట్ 23 ఏళ్ళ సేవా ప్రస్థానం ఉత్సవాలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ఉపరాష్ట్రపతి.
- చక్కని కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారని ప్రశంస.
- కార్యక్రమంలో భాగంగా ముప్పవరపు వెంకయ్యనాయుడు జీవన ప్రస్థాన ఛాయా చిత్రం ఆంగ్ల గ్రంథం ఆవిష్కరణ.

బిపీఎస్ లకు పనిషెంట్ ఓకే.. బిపీఎస్ లను వదిలేశారా..?

ఆంధ్ర ప్రగతి అమరావతి ఆగస్టు 17: ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జగన్ హయాంలో రాజరెడ్డి రాజ్యాంగం అమలయ్యిందే తప్ప భారత రాజ్యాంగం కాదు అనేలా పాలన సాగింది. జనం జగన్ పాలనకు తమ ఓటుతో చరమగీతం పాడడానికి అది ఒక ప్రధాన కారణం. చరిత్రలో ఇంత వరకూ ఏ పార్టీకి ఎదురు కాసులును దోహత పరాజయాన్ని జగన్ కు అందించి ఇంటికి సాగనంపారు. సర్వ వ్యవస్థలూ నిర్వీర్యం చేసి జగన్ సాగించిన అరాచక పాలనకు కొందరు బిపీఎస్ లు, బిపీఎస్ లు వంత పాడారు. సరి జగన్ సర్కార్ పతనమై.. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో తెలుగుదేశం కూటమి అధికారంలోకి వచ్చింది. జగన్ హయాంలో నిబంధనలను తుంగలో తొక్కి ఇష్టానుసారంగా వ్యవహరించిన పలువురు బిపీఎస్, బిపీఎస్ అధికారులకు పోస్టింగుల ఇవ్వకుండా చంద్రబాబు సర్కార్ దూరంగా పెట్టింది. జీవీడీలో రిపోర్టు చేయమని ఆదేశించింది. సరి పని అప్పగించకుండా అప్పసంగా జీతం ఇచ్చేసి ఊరుకుంటుంటూ అన్న అనుమానాలు వ్యక్తమౌతున్న తరుణంలో జగన్ తో అంటకాగి పోస్టింగులు లభించక వెయిటింగ్ లో ఉన్న 16 మంది బిపీఎస్ లకు రోజూ ఆఫీసుకు వచ్చి సంతకాలు పెట్టాలనే అధికారాలు అందిాయి. అంటే వారు ప్రతి రోజూ ఆఫీసుకు వచ్చి సంతకం చేయాలి. దూర్బ అవర్ణ ముగిసే వరకూ పని లేకుండా కార్యాలయంలో కూర్చుని సాయంత్రం వెళ్లే ముందు మరోసారి సంతకం చేయాలి. మిగతాది 2 తో...

